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Beslutande ledamöter 
Sara Wettergren (L) (Ordförande) 
Mubarik Mohamed Abdirahman (S) (Vice ordförande) 
John Eklöf (M) (Andre vice ordförande) 
Ann-Sofie Garsén (S) 
Malte Tängmark Roos (MP) 
Gustaf Kock (M) 
Magnus Olsson (SD) 
Rickard Åhman Persson (SD) 
Charlotta Tjärdahl (V) 
Karl Lindberg (S)  ersätter Daniel Hedén (S) 
Maria Olsson (S) 
Karl-Assar Bagewitz (M)  ersätter Cecilia Barwén (M) 
Lisa Stolpe (V)  ersätter Lisa Claesson (V) 
 
Ej tjänstgörande ersättare 
Anders Bergquist (S) 
Dennis Azad (L) 
Emma Edström (MP) 
Linn El Batal (M) 
Gustav Kjellström (SD) 
Boel Pettersson (V) 
 
Övriga närvarande 
Pia Lonnakko (Nämndsekreterare) 
Peter Lindberg (Direktör) 
Nedim Buric  (Ekonomichef) 
Anette Enhav (Avdelningchef) 
Linda Deltinger (Utbildningschef) 
Ingrid Sundström Stokbro (Utbildningschef) 
Selman Yalcin (Facklig representant) 
Birgitta Liljefjord  (Facklig representant) 
Andreas Lindahl (Facklig representant) 
Dennis Persson (Facklig representant) 
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§ 161 Remiss angående Motion av Emma-Lina Johansson (V) om att 

införa strategisk kompetensförsörjningsplan 

GRF-2023-18242 
 
Sammanfattning 
Remissyttrande på motion från Emma-Lina Johansson (V) om att införa en strategisk 
kompetensförsörjningsplan för Malmö stad i samverkan med de fackliga organisationerna. 
Förvaltningens hänvisar i sitt svar till kommunstyrelsens beslut 2016 att införa ett 
ledningssystem för kompetensförsörjning i staden samt 2018 en gemensam 
kompetensstrategi vilka innebär en samlad och gemensam process för att genomföra 
analyser, samverka inom och mellan förvaltningarna samt planera för insatser för att 
hantera organisationens kompetensförsörjningsutmaningar. Grundskoleförvaltningen har i 
sitt arbete med kompetensgapsanalysen en fördjupad dialog, och samarbetar med andra 
förvaltningar och i synnerhet i skolklustret. Förvaltningens process innefattar även en 
kontinuerlig dialog med fackliga representanter i förvaltningsråd samt partsammansatt 
arbetsmiljögrupp.  
 
Beslut 
Grundskolenämnden beslutar 

1. Grundskolenämnden godkänner förvaltningens förslag till yttrande och skickar det 
till kommunfullmäktige 

2. Grundskolenämnden föreslår kommunfullmäktige att anse motionen besvarad. 

  
   

Reservationer och särskilda yttranden 
Charlotta Tjärdahl (V) och Lisa Stolpe (V) anmäler muntlig reservation. 
  

Yrkanden 
Charlotta Tjärdahl (V) yrkar att grundskolenämnden föreslår kommunfullmäktige att bifalla 
motionen. 
  
Ordföranden yrkar att grundskolenämnden godkänner förvaltningens förslag till yttrande 
och skickar det till kommunfullmäktige samt att grundskolenämnden föreslår 
kommunfullmäktige att anse motionen besvarad. 
  

Beslutsgång 
Ordföranden finner att det finns två förslag till beslut, dels Charlotta Tjärdahls (V) förslag 
att grundskolenämnden föreslår kommunfullmäktige att bifalla motionen dels ordförandens 
förslag att grundskolenämnden godkänner förvaltningens förslag till yttrande och skickar 
det till kommunfullmäktige samt att grundskolenämnden föreslår kommunfullmäktige att 
anse motionen besvarad. 
  
Ordföranden ställer de båda förslagen mot varandra och finner att grundskolenämnden 
beslutar att godkänna förvaltningens förslag till yttrande och skickar det till 
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kommunfullmäktige samt att grundskolenämnden föreslår kommunfullmäktige att anse 
motionen besvarad. 

Beslutsunderlag 
• G-Tjänsteskrivelse GRNAU231025 Remiss angående Motion av Emma-Lina 

Johansson (V) om att införa strategisk kompetensförsörjningsplan 
• Förslag till yttrande GRN 231025 Remiss angående Motion av Emma-Lina 

Johansson (V) om att införa strategisk kompetensförsörjningsplan 
• Motion av Emma-Lina Johansson (V) om att införa en strategisk 

kompetensförsörjningsplan 
• §133 GRNAU Remiss angående Motion av Emma-Lina Johansson (V) om att 

införa strategisk kompetensförsörjningsplan 
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